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ΔΔΕΕΛΛΤΤΙΙΟΟ  ΤΤΥΥΠΠΟΟΥΥ  

ΕΕππααγγγγεελλμμααττιικκόό  σσεεμμιιννάάρριιοο  ΕΕκκππααίίδδεευυσσηηςς  ΕΕκκππααιιδδεευυττώώνν  ––  TTrraaiinn  tthhee  TTrraaiinneerr  

Η Demstar Education, μέλος του Ομίλου Πληροφορικής Demstar, διοργάνωσε στις 11 

Φεβρουαρίου, 2008  στο ξενοδοχείο Holiday Inn στην Λευκωσία τελετή απονομής 

πιστοποιητικών από τον Διεθνή Οργανισμό πιστοποίησης επαγγελματικών προσόντων 

Staregister για την παρακολούθηση του επαγγελματικού σεμιναρίου 4 ημερών 

«Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών - Train the Trainer».   Το 4ήμερο σεμινάριο έχει σαν στόχο να 

γνωρίσουν και να εφαρμόσουν πρακτικά και άμεσα όλοι οι συμμετέχοντες τα διεθνή 

standards της επαγγελματικής εκπαίδευσης, να εξοικειωθούν  με τις διαδικασίες οργάνωσης, 

σχεδιασμού, υλοποίησης και αξιολόγησης της εκπαίδευσης. Επιπλέον να συνειδητοποιήσουν 

οι εκπαιδευόμενοι τη σημασία της ενδοεπιχειρησιακής εκπαίδευσης, να την αποδεχτούν και 

να στηρίζουν την εταιρία στην προσπάθεια της αποτελεσματικής διάχυσης της γνώσης.   

Τελικός σκοπός είναι η ανάπτυξη γνώσεων, δεξιοτήτων και στάσεων των 

εκπαιδευόμενων, η αύξηση της απόδοσης και η πιο εύρυθμη επικοινωνία και 

αποτελεσματικότητα στο ρόλο του εκπαιδευτή.  Η απονομή έγινε υπό την παρουσία του 

κύριου Δημήτριου Τόλη, ενός από τους εισηγητές / αξιολογητές του προγράμματος.  Το 

σεμινάριο «Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών» πραγματοποιήθηκε το Νοέμβριο του 2007 με 

επιτυχία από την Demstar Education στο ξενοδοχείο Holiday Inn με εισηγητές τους κυρίους 

Ανέστη Αναστασίου και Δημήτρη Τόλη, ειδικευμένοι σε θέματα Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών, 

από την Θεσσαλονίκη.    Το πρόγραμμα παρακολούθησαν επαγγελματίες εκπαιδευτές από 

διάφορους κρατικούς, ημικρατικούς και ιδιωτικούς οργανισμούς της Κύπρου.    

Το «Εκπαίδευση Εκπαιδευτών - Train the Trainer», συνολικής διάρκειας 32 ωρών, 

πραγματοποιείται 2 φορές το χρόνο, και απευθύνεται σε   

• Διευθυντικά και εποπτικά στελέχη τα οποία εφαρμόζουν την κατάρτιση σε 

μεγάλο βαθμό στον οργανισμό τους  

• Practitioners  εκπαιδευτές-στελέχη ενδοεπιχειρησιακής εκπαίδευσης 

• Εκπαιδευτές ιδρυμάτων κατάρτισης 

**Λόγω αυξημένης ζήτησης για το συγκεκριμένο σεμινάριο παρακαλώ όπως κάνετε έγκαιρα 

την κράτησή σας στο 22 742300, για το 2009 και το 2010 (Νοέμβριο και Μάιο αντίστοιχα). 


